
نام و نام خانوادگی:

نمونه سوال تستی پیشرفنه نام آزمون:

نام برگزار کننده

1

گزينه‌ي »4«

بررسی گزینه‌ها:

گزینه‌ی »1«:         گزینه‌ی »2«: 

گزینه‌ی »3«:                                    گزینه‌ی «4«: 

پس گزینه‌ی »4«، بین 5 و 6 است.

گزینه درست: 4سوال 1

5 = 5+ → 6 > 65
3

5
3 
1 2
3

2
34 < 51

2

6 > 62
73 = 3+ = 3+ 2 = 59

4
9
4 
2 1

4

1
4

1
4

2

گزينه‌ي »2«

 ها یک واحد را تشکیل می‌دهند. شش شکل برابر است با:   هر پنج عدد از 

حال می‌خواهیم این عدد را به صورت اعشاری بنویسیم. ابتدا کسر مساوی با  را می‌نویسیم:

بنابراین داریم:                         

گزینه درست: 2سوال 2

= 16
5

1
5

1
5

= → =1
5

□
10

1
5

2
10

1 = 1 = 1/21
5

2
10

3

گزينه‌ي »2«

همه‌ی گزینه‌ها را بررسی می‌کنیم:

✘    : گزینه‌ی »1«
✔    : گزینه‌ی »2«

✘    : گزینه‌ی »3«
✘    : گزینه‌ی »4«

گزینه درست: 2سوال 3

2 > 11
4

7
8

1 (= 1 ) < 13
4

6
8

7
8

1 (= 1 ) > 1 (= 1 )8
9

64
72

7
8

63
72

2 > 13
4

7
8

4

 

گزینه‌ی »1«

شکل رسم شده یک واحد کامل و   از یک شکل دیگر را نشان می‌دهد. بنابراین تمام موارد به جز گزینه‌ی »1«

صحیح است.

گزینه درست: 1سوال 4

= = =8
16

4
8

1
2

2
4
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5

گزینه‌ی »2« 

باتوجه به محور متوجه می‌شویم که کدام عدد بین 3 و 4 قرار گرفته است.

گزینه‌ی »1«: بین 3 و 4 قرار گرفته است.

گزینه‌ی »2«: بین 2و 3 قرار گرفته است.

گزینه‌ی »3«: بین 3 و 4 قرار گرفته است.

گزینه‌ی »4« بین 3 و 4 قرار گرفته است.

گزینه درست: 2سوال 5

6

گزینه‌ی »4«

دو عدد  و  به درستی نشان داده نشده‌اند. به جای این اعداد باید اعدادی که در ادامه آمده است نشان داده می‌شد.

   و     

گزینه درست: 4سوال 6

4 2
45 1

2

5 → 51
2

1
34 → 32

4
2
4

7

گزینه‌ی »2«

با توجه به واحد مشخص شده، عدد مخلوطی که شکل نشان می‌دهد برابر  است.

 
 
  

    

گزینه درست: 2سوال 7

2 2
4

→ 2 2
4

8

گزینه‌ی »3«

گزینه درست: 3سوال 8

= 0/4 ⇒ 1+ 0/4 = 1/42
5

−→−
×2

=

−→−
×2

4
10
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9

گزینه‌ی »1«

همان‌طور که در شکل می‌بینید فاصله‌ی بین دو عدد از 8 تا  تشکیل شده است که عدد مخلوط  را نشان می‌دهد.

گزینه درست: 1سوال 9

1
51 35

10

 

گزینه‌ی »3«

با توجه به واحد داده شده داریم:   

 

 

گزینه درست: 3سوال 10

⇒ 2 3
4

11

 

 را نشان می‌دهد.     با توجه به شکل فاصله‌ی بین دو عدد 2 و 3 به 5 قسمت تقسیم شده و عدد مشخص شده، 

 

گزینه درست: 3سوال 11

2 3
5

12

 می‌باشد. ه به واحد مشخص شده عدد مخلوط گزینه‌ی »4« برابر با   با توجّ

گزینه درست: 4سوال 12

2 1
2

13

 

هر نیم‌دایره یک واحد کامل است. شکل داده شده از 3 تا نیم‌دایره و نصفی از یک نیم‌دایره تشکیل شده است.

 

گزینه درست: 4سوال 13

⇒ 3 1
2
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14

شکلی پاسخ صحیح است که دو واحد کامل + یک قسمت از 5 قسمت مساوی یک واحد را نشان بدهد. بررسی سایر گزینه‌ها:

گزینه‌ی »1«: 

گزینه‌ی »2«:

گزینه‌ی »3«:

گزینه درست: 4سوال 14

2 1
4

3 4
5

1 45

15

همان‌طوری که از شکل گزینه 2 مشخص است، شکل بیان کننده عدد  می‌باشد.

گزینه درست: 2سوال 15

2 1
2

2 1
2

16

درستی گزینه‌ی »2« به‌صورت مقابل است:                          

گزینه درست: 2سوال 16

7 71
6 =

2
12

17

عدد های نشان دهنده ی هر یک از فلش ها:

فلش )1( :0/7، فلش )2(: 1/4، فلش )3( :2/3، فلش )4(:3/5 

  اندازه‌ی فاصله‌ی )1(:                

                                                                                                          اندازه‌ی فاصله‌ی )2(:           

                                                                                                                                                            
     تفریق اندازه‌ی فاصله‌های )1( و )2(:                      

گزینه درست: 3سوال 17

1/4− 0/7 = 0/7

3/5− 2/3 = 1/2

1/2− 0/7 = 0/5

18

گزینه‌ی »2«

6/4 + 2/3 – 4/8 = 8/7 – 4/8 = 3/9

گزینه درست: 2سوال 18

19

گزینه‌ی»1«

درستی گزینه‌ی »1« به صورت زیر می‌باشد:

گزینه درست: 1سوال 19

5/1 5/09>

7/2/24, 11:27 PM Azmoonsaaz

https://web.peleyad.com/createExam?examID=1189320&title=نمونه+سوال+تستی+پیشرفنه&type=false&random=false 4/6



20

گزینه‌ی»4«

گزینه‌ها را بررسی می‌کنیم:

گزینه درست: 4سوال 20

2)1) 5− 1/8/
3/2

< 4/2+ 1/1/
5/3

3/4+ 0/6/
4

< 5/4− 1/2/
4/2

3) 4)3/3− 3/
0/3

< 0/9+ 0/2/
1/1

6/2+ 1/
7/2

> 7/5− 1/1/
6/4

21

درستی گزینه‌ی »2« به صورت زیر است:

سیصد و چهار و چهار دهم = 304/4

گزینه درست: 2سوال 21

22

تفریق مربوط به محورها، در زیر نوشته شده است:

2/2 = 0/4 – 2/6 : گزینه‌ی »1«

2/3 = 2/3 –4/6: گزینه‌ی »2«

1/3 = 4/6 – 5/9 : گزینه‌ی »4«

گزینه درست: 3سوال 22

23

:گزینه‌ی »1«

:گزینه‌ی »2«

: گزینه‌ی »3«

:گزینه‌ی »4«

گزینه درست: 2سوال 23

2/6 = 2 = =
6
10

26
10

13
5

3− = − = =
6
10

30
10

6
10

24
10

12
5

2 =
3
5

13
5

2/1+ = 2 + = + = =
1
2

1
10

5
10

21
10

5
10

26
10

13
5

24

ن است، 8000 ه به این‌که هر 1000 کیلوگرم یک تُ ابتدا عدد 7891 را تقریب می‌زنیم. این عدد به عدد 8000 نزدیک است. با توجّ

کیلوگرم 8 تن است.

گزینه درست: 1سوال 24

25

گزینه درست: 3سوال 25

= = 0/2
1
5

2
10

⇒ + 0/3 = 0/2+ 0/3 = 0/5
1
5

26

43/7+2/8+13/4-10/5=46/5+13/4-10/5=59/9-10/5=49/4

گزینه درست: 3سوال 26
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27

)2                    )1

  )4                )3

گزینه درست: 4سوال 27

= 5− 2/31 = 2/69◯= 2/14+ 0/06 = 2/20◯

= 3/2− 0/28 = 2/92◯= 3/07− 1/52 = 1/55◯

28

حل:‌ می‌دانیم که هر 10 تا  1/0 برابر با یک واحد است. پس 24 تا 1/0 برابر با 2 واحد و 4/0 یا همان 4/2 است.

 : گزینه 2

  : گزینه 3

پس گزینه »3« از بقیه بزرگ‌تر است.

گزینه درست: 3سوال 28

2 = 2/5= 21
2

5
10

−→−
×5

−→−
×5

2 = 2/6= 23
5

6
10

−→−
×2

−→−
×2

29

هر متر 100 سانتی‌متر و هر سانتی‌متر 10 میلی‌متر است.

بنابراین هر متر 1000 میلی‌متر است. پس:   

گزینه درست: 2سوال 29

=125
1000

1
8

30

0/1 سانتی‌متر = 1 میلی‌متر

23 تا یک میلی‌متر = 23 میلی‌متر = 2/3 سانتی‌متر

40 میلی‌متر = 4 سانتی‌متر

40 میلی‌متر و0/7 سانتی‌متر = 0/7 + 4 = 4/7 سانتی‌متر

گزینه درست: 3سوال 30

31

 

گزینه درست: 2سوال 31

12/9+ 34/8+□ = 72

دهگان

1
+ 3

4

یکان

2
1

4

7

دهم

9
8

7

دهگان

7/
6

− 4

2

یکان

2/
11

7

4

دهم

0/
10

7

3

: 47/7 : شده24/3 داده عدد دو مجموع سوم عدد
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